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Duales Studium – Leistungs- und Wettkampfsport  

Stellenausschreibung: 

Der Verein NETZHOPPERS KW e.V. sucht für Königs Wusterhausen gemeinsam mit der Fachhochschule 

für Sport und Management Potsdam (FHSMP) der Europäischen Sportakademie Land Brandenburg 

(ESAB) Interessenten und Interessentinnen für einen dualen Studiengang. Wir sind ein hochklassig 

spielender Volleyballverein und Landesstützpunkt im Land Brandenburg für männlichen Nachwuchs. 

Du studierst im dualen Studienverfahren an der Fachhochschule für Sport und Management Potsdam 

(FHSMP) und arbeitest bei uns. Du spezialisierst dich auf Leistungs- und Wettkampfsport. Nach einer 

Regelstudienzeit von 3 Jahren schließt du mit dem akademischen Grad Bachelor of Arts und der 

Berufsausbildung zum Sportfachmann/-frau (IHK) ab. Durch den 4 zu 1 Rhythmus ergänzen sich 

Theorie und Praxis perfekt: 4 Wochen bist du bei uns (je 20-25 h / Woche + Selbststudium über 

Onlineplattform der Fachhochschule), darauf folgt jeweils 1 Woche Präsenzphase an der 

Fachhochschule für Sport und Management Potsdam. 

Wir bieten Dir aktive Mitarbeit, mit der du viel praktische Erfahrung in unterschiedlichen 

Bereichen sammeln kannst: 

- Training Kinder- und Jugendmannschaften, leistungsorientiertes Training inkl. Turnier- und 

Spieltagbetreuung im Jugend- und Erwachsenenspielbetrieb des Landes Brandenburg sowie 

überregional 

- Durchführung von Kooperationen Schule – Verein, Sichtungstraining 

- Veranstaltungsmanagement 

- Zusammenarbeit mit unserem Profisportbereich - 1. Bundesliga männlich 

- Vorbereitung / Durchführung Trainingslager  

- Konzeptionelles Arbeiten – Sportentwicklung, Individualprognosen, Aus- und Fortbildung 

- backoffice Verein/Bundesliga 

- Volleyball in der Halle und auf dem Beachplatz 

-  

Wir erwarten: 

- Teamfähigkeit und ein hohes Maß an Sozialkompetenz  

- Flexibilität und Einsatzbereitschaft 

- Freundliches und gepflegtes Erscheinungsbild 

- Toleranz und interkulturelle Kompetenz 

- Begeisterung für den Volleyballsport 

- Verantwortungsvoller Umgang bei der Arbeit mit Kindern und Jugendlichen 

http://www.fhsmp.de/
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Zugangsvoraussetzungen: 

- Abitur, Fachabitur oder Fachhochschulreife  
- bzw. abgeschlossene fachadäquate Ausbildung und mindestens 2 Jahre Arbeitserfahrung 
- vollständige Bewerbungsunterlagen 
- polizeiliches Führungszeugnis 
- wünschenswert wären  

o eigene Erfahrungen im Volleyball 
o Erfahrungen im Umgang mit Kindern- und Jugendlichen 
o Führerschein 

 

Ihre aussagekräftigen Bewerbungen richten Sie bitte an: 

1. Netzhoppers KW e.v. Anschreiben/ tabellarischer Lebenslauf / Zeugnisse / Referenzen) 

bevorzugt per E-Mail als pdf-Datei  

UND  

2. Fachhochschule für Sport und Management für den Studienplatz (Motivationsschreiben / 

tabellarischer Lebenslauf / beglaubigtes Abschlusszeugnis / Anmeldeformular) postalisch 

 

  

 

 

 

Fragen beantwortet Ihnen gerne:  

Zum Studium: Patrick Ziebell, Tel.: 0331 - 907 57 103, E-Mail: ziebell@fhsmp.de 

Zur Stelle: Peggy Simon, Tel.: 0170-2718738, E-Mail peggy.simon@netzhoppers.org 

 

Informationen zur Fachhochschule für Sport und Management Potsdam: http://www.fhsmp.de 

Informationen zum Träger der FH, der Europäischen Sportakademie (ESAB): http://www.esab-

brandenburg.de 

 

 

1 2 Netzhoppers KW e.V. 
z.Hd. Peggy Simon 
 
Eichenallee 1b 
15711 Königs Wusterhausen 
Peggy.simon@netzhoppers.org 
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